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A Föld 1674 kilométer/órás 
sebességgel forog a tengelye 

körül, és 1 nap alatt tesz 
meg egy teljes fordulatot. 
De a Föld tengelye nem áll 
tökéletesen függőlegesen 

a Naphoz képest, 
mindig meg van döntve, 
nagyjából 23,5 fokkal.

A nyár mindkét 
féltekén melegebb, 
mint a tél, mert 

a nappalok 
hosszabbak, és 

nyáron a napsugarak 
magasabb szögben 

érik a Földet, 
mint télen.



A négy évszak 
– tavasz, nyár, 
ősz, tél – a Föld 

tengelye dőlésének 
következménye. 
A dőlés miatt 

a földgolyó féltekéire 
eltérő szögben vetül 

a nap fénye.

A Föld minden évben egy 
kört tesz meg a Nap körül. 
A Föld 940 millió kilométer 
hosszú pályája majdnem 
tökéletesen kör alakú.



A Föld 4,54 milliárd évvel ezelőtt alakult ki. A Föld felépítéséről meglévő tudásunk 
nagy része a földrengések alkalmával a bolygón keresztülhatoló szeizmikus hullámok 
vizsgálatából származik. A Föld jól elkülönülő rétegekből áll, és minden rétegnek 
megvannak a maga tulajdonságai.

A Föld kérge 5–70 kilométer vastag, ott a legvastagabb, 
ahol a kontinensek helyezkednek el, és az óceánok alatt 
a legvékonyabb. A kéreg a Föld teljes térfogatának 
kevesebb mint 1 százalékát adja.

A mag két részre osztható. A külső mag alapvetően 
olvadt vasból áll. A belső mag nikkel és vas ötvözetéből 
épül fel, és olyan nagy nyomás alatt van, hogy annak 
ellenére szilárd halmazállapotú, hogy forróbb, 
mint a Nap felszíne.

Ez a réteg vasban és magnéziumban gazdag 
szilikátkőzetekből épül fel, és elég forró 
(500–4000 Celsius-fokos) ahhoz, hogy nagyon 
lassan folyjon. Az okozza a földrengéseket, 
hogy a felszíni réteg elcsúszik felette. A köpeny 
teszi ki a Föld térfogatának 84 százalékát.


